Intervalos de nimeros reais (9.° ano)

Exercicios de Provas Nacionais e Testes Intermédios

. ~ . . . . 77
. Assinala a opgdo que apresenta o menor nimero inteiro que pertence ao intervalo {—\/g,a {

(A) -2 (B) -1 (©)0 (D) 1

Prova Final 3.° Ciclo - 2023, Epoca especial

. Assinala a opg¢ao que apresenta um nimero que pertence ao intervalo | — 77|

(A) -4 (B) -7 (C) 3 (D) =

Prova Final 3.° Ciclo - 2023, 2.2 fase

. Assinala a opgdo que apresenta um nimero que pertence ao intervalo [\/ 50,v/51].

(A) 7,06 (B) 7,07 (C) 7,14 (D) 7,15

Prova Final 3.° Ciclo - 2023, 1.2 fase

. Qual é a opgao que apresenta o maior nimero inteiro que pertence ao intervalo [—15, — 160] ?

(A) —15 (B) —14 (C) —13 (D) —12

Prova Final 3.° Ciclo - 2022, 2.2 fase

. Qual é a opgao que apresenta todos os nimeros inteiros que pertencem ao intervalo [—\/g,O[ ?

(A) =3, —2e -1 (B) —2,-1e0 (C) —2e -1 (D) -1e0

Prova Final 3.° Ciclo - 2022, 1.2 fase

. Qual dos niimeros seguintes é o menor niimero inteiro que pertence ao intervalo [—m, — 1] ?

(A) —4 (B) -3 (C) —2 (D) -1
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Considera os conjuntos A = [—1,10] e B = [\/97,15[
Escreve o conjunto A U B, na forma de um intervalo de niimeros reais.

Prova Final 3.° Ciclo — 2019, Epoca especial

Considera o conjunto I = [27,2/10].

Qual dos seguintes nimeros pertence ao conjunto 17

(A) 6,27 (B) 6,28 (C) 6,32 (D) 6,33

Prova Final 3.° Ciclo - 2019, 2.2 fase
Na figura ao lado, estd representado um intervalo de
numeros reais na reta numérica. T T

0 2

Escreve o menor numero inteiro e o maior ntmero —v230 3
inteiro que pertencem ao intervalo representado.

Prova Final 3.° Ciclo - 2019, 1.* fase

Seja n o menor nimero natural tal que [0,/n]N]20, + oo é um conjunto néo vazio.

Qual é o valor de n ?

Prova Final 3.° Ciclo — 2018, Epoca especial

Considera os conjuntos A = |—00,v/10[ e B = [r,5].

Escreve o conjunto A N B na forma de um intervalo de nimeros reais.

Prova Final 3.° Ciclo - 2018, 2.? fase

Seja n 0 menor niimero natural tal que |—o0,/n[U]41, + co[= R, sendo R o conjunto dos nimeros reais.
Qual é o valor de n?

Prova Final 3.° Ciclo - 2018, 1.2 fase

Seja n um numero natural e seja A = [—n,n| N Z.
(Z é o conjunto dos nimeros inteiros relativos.)
Sabe-se que o conjunto A é constituido por sete elementos.

Qual é o valor de n?

Prova Final 3.° Ciclo — 2017, Epoca especial

Considera o conjunto X = [-2,1[NZ, Z é o conjunto dos nimeros inteiros relativos.
Qual dos conjuntos seguintes € igual a X 7

A) {-2,-1} (B) {-2,-1,0} (C) {-1,0,1} (D) {-2,-1,0,1}

Prova Final 3.° Ciclo - 2017, 2.2 fase
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9
Qual dos conjuntos seguintes é igual ao conjunto ] —1,4] N [\/5,3[ ?

@l @] ©l o

Prova Final 3.° Ciclo - 2017, 1.* fase

Considera o intervalo de nimeros reais A = [7,v/60 + /7.

Escreve todos os nimeros naturais que pertencem ao conjunto A.

Prova Final 3.° Ciclo — 2016, Epoca especial

. /7 n 7’ / e
Seja n 0 menor nimero natural para o qual 04 também é um numero natural.
b)

Para esse valor de n, quantos niimeros inteiros pertencem ao intervalo [—1; 04] ?
)

Prova Final 3.° Ciclo - 2016, 2.* fase
Para cada ntimero natural n maior do que 1, seja A = [1,4/n[, um intervalo de nimeros reais.

Qual é o menor valor de n para o qual o intervalo A tem, exatamente, vinte e oito nimeros naturais?

Prova Final 3.° Ciclo - 2016, 1.2 fase

Escreve todos os nimeros inteiros que pertencem ao intervalo ],\@,\/g [

Prova Final 3.° Ciclo — 2015, Epoca especial

Considera os intervalos de nimeros reais A = [0,4] e B = [3, + o0
Qual dos intervalos seguintes é igual ao conjunto AN B 7

(A) [0,3] (B) [0, + oo (C) [3:4] (D) 4, 409
Prova Final 3.° Ciclo - 2015, 1.* fase
Considera o conjunto A = [—m, + o0

Qual é o menor nimero inteiro que pertence ao conjunto A?

(A) -3 (B) -4 (C) —n (D) —7—1

Prova Final 3.° Ciclo - 2014, 2.2 chamada

Qual dos conjuntos seguintes é igual ao conjunto ]0,3[ U ]2,5[ ?

(A) 0,5 (B) 10.2[ (©) 12.3] (D) 13,5]

Prova Final 3.° Ciclo - 2014, 1.2 chamada
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Considera o conjunto A =ZN] —2,1]

Qual dos seguintes conjuntos é igual a A?
(A) {0,1} (B) {-1,0} (C) {-101} (D) {-2,-1,0}
Prova Final 3.° Ciclo - 2013, 2.2 chamada
Considera o conjunto A =] —1/15;0,9]
Indica o menor nimero inteiro e o maior niimero inteiro pertencentes ao conjunto A
Prova Final 3.° Ciclo - 2013, 1.* chamada
Considera os conjuntos A =] — 1, +oo[ e B =] — 4,2]
Qual dos seguintes conjuntos é igual a A N B?
(A)]—-4,-1] (B)]-1,2] (C)]-4,2] (D) ] =1, 400]
Prova Final 3.° Ciclo - 2012, 1.2 chamada
Considera o conjunto A =] — m, —1]
Qual das seguintes afirmagoes é verdadeira?
(A) -3,15€ A (B)—me€A (C)reA (D) -3,14€ A

Teste Intermédio 9.° ano — 10.5.2012

Qual dos nimeros seguintes pertence ao conjunto A =] — oo, 0[ U ]2,3]

(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 4

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2011, Epoca Especial

Qual é o menor niimero inteiro que pertence ao intervalo [—,0]
(A) —4 (B) -7 (C) -3 (D)o

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2011, 2.2 Chamada
Considera o conjunto A = [—+/5,1]

Escreve todos os nimeros pertencentes ao conjunto A N Z
(Z designa o conjunto dos nimeros inteiros relativos).

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2011, 1.* Chamada

Escreve todos os niimeros do conjunto Z pertencentes ao intervalo [—+/3,2]

(Z designa o conjunto dos nimeros inteiros relativos).

Teste Intermédio 9.° ano — 17.05.2011
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Seja A =] — 1,2[ e seja B =] — 3,0]

Em qual das opgdes seguintes esta representado o conjunto A U B?

(A) {zeR:z>-1Az <0} B) {zeR:z>-3Az<0}
(C){reR:z>-1nz<2} D) {zeR:z>-3 Az <2}

Teste Intermédio 9.° ano — 07.02.2011
Considera o conjunto C' = [—7,3]N]1, + oo]

Qual dos conjuntos seguintes € igual a C' 7
(A) ]1,3] (B) [=m, 4 oo (C) [=m.3] (D) [-m1]

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2010, 1. Chamada
Considera o conjunto P = [~3,v/2] N [-V/2, + oo
Qual dos conjuntos seguintes ¢é igual a P 7
(A) [-v2,v2] (B) [-3, + o0 (C) [-3.v2] (D) [-V2, + o0]

Teste Intermédio 9.° ano — 11.05.2010

Considera o conjunto I =] — 2,7]

Qual dos conjuntos seguintes esta contido no conjunto I ?

(A) { - 2,2,4} (B) { - 2,0,1} (C) {=2,1.2} (D) {—4, - 1,0}

Teste Intermédio 9.° ano — 03.02.2010

Considera o conjunto B = [—1;1,42 [N]v/2, + 00|

Escreve o conjunto B na forma de um intervalo de ntimeros reais.

Teste Intermédio 9.° ano — 03.02.2010

Considera o conjunto A = [v/2, + oo].
Qual dos seguintes niimeros pertence ao conjunto A?

(A) 1,4 x 102 (B) 1.4 x 10° (C) 1,4 x 10! (D) 1,4 x 10

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2009, 2. Chamada

A qual dos conjuntos seguintes pertence o nimero /5 ?

(A) ]2,22;2,23] (B) ]2,23;2,24] (C) {2,22;2,23} (D) {2,23;2,24}

Teste Intermédio 9.° ano — 09.02.2009
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Considera o conjunto B =] — 00; 3,15 [N [, + oo

Escreve o conjunto B na forma de um intervalo de ntimeros reais.

Teste Intermédio 9.° ano — 09.02.2009

1
Qual é o menor nimero inteiro pertencente ao intervalo {\/ 10, — 2] ?
(A) —4 (B) -3 (C) -2 (D) -1
Exame Nacional 3.° Ciclo - 2008, 2. Chamada

Considera a seguinte representacao grafica de um intervalo de niimeros reais.

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

Qual dos seguintes conjuntos define este intervalo?
(A){xER:xz—l/\x<4} (B){xER:x>—1/\x§4}

(C){xER:xz—l\/x<4} (D){xER:x>—1\/x§4}

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2008, 1. Chamada

Sabe-se que

In [;,x/ﬁ :}O,Vﬂ

Qual dos intervalos seguintes podera ser o conjunto 17?7

Whsxl  @oexl(© 30 ©) |3+ )|

Teste Intermédio 9.° ano — 07.05.2008

Considera o conjunto
A =] —00;3,141[N] — 2,7]

Escreve o conjunto na forma de um intervalo de nimeros reais.

Teste Intermédio 9.° ano — 31.01.2008

Considera o intervalo [—71‘,3 [

Escreve todos os niimeros inteiros relativos pertencentes a este intervalo.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2007, 2.2 Chamada
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44. Considera os intervalos A =] — c0,2[ e B = [—3, + o0[.
Qual dos seguintes intervalos é iguala A U B 7
(A) ] —o0,—3] (B) [2, + oof (C) ] =00, + o0 (D) [-3.2]
Exame Nacional 3.° Ciclo - 2007, 1. Chamada
45. Sabe-se que A = [m,7] N |10, 4+ oo

Escreve, na forma de um intervalo de nimeros reais, o conjunto A.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2006, 2. Chamada

46. Considera o conjunto A = [m, + ool.
Qual dos seguintes nimeros pertence ao conjunto A?

(A) 3,1 x 1072 (B) 3,1 x 10° (C) 3,1 x107! (D) 3,1 x 101

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2006, 1. Chamada

47. Considera o intervalo {—;3{

47.1. Escreve todos os ntimeros inteiros relativos pertencentes a este intervalo.

47.2. Escreve, na forma de intervalo de niimeros reais, o conjunto
7
27U |—-=,3
-2l U |13

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2005, 2. Chamada

48. Considera o conjunto A = [—1, + oo

Qual das quatro igualdades que se seguem é verdadeira?

(A) A= [—1,1[0]—;,—1—00{ (B) A =[-1,1[n ]—;,Jroo[

(C) A=[-11[U ]‘;’,+oo[ (D) A=[-1,1[U };,+oo{

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2005, 1. Chamada
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